

爱心济宁 精彩残运

2014 山东·济宁

山东省第九届残疾人运动会
THE 9TH GAMES OF THE DISABLED OF SHANDONG PROVINCE

全面展示全省残疾人运动员自强不息精神

省九届残运会今日开幕



交运50余部大巴保障省残运会

本报济宁10月8日讯(记者 庄子帆 通讯员 秦明 陈晨) 9日,山东省第九届残疾人运动会正式开幕,济宁交运集团准备了50余部大巴车,保障省残运会用车。

在省残运会开幕之前,济宁交运集团提前做好用车计划。同时,对每位参会驾驶员都发放了《第九届省残运会驾乘人员培训手册》,并组织集中学习,针对运动会期间的交通保障应急处置措施、服务车辆运营服务规范、服务车辆日常维护检查科目、服务车辆夜间安全等事项集中进行了培训。

八人仨团队获评“感动兖矿”人物

本报济宁10月8日讯(记者 马辉 通讯员 刘志伟 李进) 日前,兖矿集团“第六届感动兖矿人物(事件)”正式出炉。其中,8名个人和3个团队受到表彰,8名个人和2个团队获得提名奖。

受表彰的个人和团队中,包括“跨越血缘情似海”的环卫工人姐妹张梅、车秀萍,“担当如山爱无疆”的兖煤澳洲公司昆士兰及西澳大利亚区域总经理保罗·斯特林格,“抚慰心灵擎明灯”的予慈慈善心理支持团队等。

同时,鄂尔多斯能化荣信化工气化车间主任陈丽、兖矿集团义工团等个人和团队获得了2014感动兖矿道德模范提名奖。兖矿集团往届感动兖矿人物为他们颁奖。

“该项评选活动已连续举办了六届,通过活动,让知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐在兖矿集团蔚然成风。”兖矿集团相关负责人介绍。

省九届残运会新闻发布会现场。

本报济宁10月8日讯(记者 晋森 通讯员 高军锋 邵天斌) 9日,山东省第九届残疾人运动会将在济宁开幕,残运会给全省残疾人运动员一个展示自强不息精神的舞台,也更有力度地推动了济宁无障碍设施的建设。

“残运会的举办,对残疾人来说更能激发他们的自豪感和拼搏精神,让残疾人走出家门走进赛场,更多地参与社会生活,那我们的目的就达到了一半。”在8日举行的新闻发布会上,省九届残运会执委会

执行副主任、济宁市残联理事长郭庆林表示,让全社会形成关爱残疾人的氛围,那么残运会的举办就达到了另一个目的。

省九届残运会的召开,也有力地促进了济宁市无障碍设施的建设和改造,包括城市主要道路、车站、医院、银行、旅游景点、公共卫生间等公共服务场所全部安装了无障碍设施,每个车站新增了2个低位售票口。另外,27个接待宾馆全部进行了无障碍改造,对服务残运会的公

交车辆安装了无障碍通行设施,对所有参与残运会的工作人员、接待人员、志愿者全部进行了专业培训和特殊交流培训,切实为残疾人运动员提供方便的竞赛和生活环境,确保赛事运行顺畅有序,周密严谨。

自2010年济宁市成功获得省第九届残运会承办权以来,全市人民围绕“爱心济宁·精彩残运”主题,在残运会的场馆建设、竞赛组织、服务保障等各项工作积极稳步推进。目前,各项工作全部达到了赛

事活动要求。

本次残运会全省将有2100多名残疾人运动员参加18个大项、23个分项、786个小项的比赛,其中济宁有近400名残疾人运动员参加比赛,全省17个市和山东省特殊教育中等专业学校组团参加,是全省规模最大、水平最高、影响最广的综合性残疾人体育盛会。10月9日开幕后,将进行田径、游泳、乒乓球、网球、举重、飞镖、象棋、轮椅篮球、盲人柔道、盲人门球等10个大项的比赛。

相关链接

18个比赛场馆使用省运场馆

按照“两个省运同城举办、同样重视、同样精彩”和节俭办赛、资源共享的原则,省残运会所需23个比赛场馆中有18个与第二十三届省运会使用相同场馆,有5个比赛项目设在济宁市残疾人体育训练中心。在场馆无障碍设施方面实现了与二十

三届省运会比赛场馆“同步设计、同步施工、同步测试、同步验收”,节约了大量的资金。

除自行车(场地)在日照举行外,其余项目均在济宁市区和部分县市举行。任城区、兖州区、济宁高新区、太白湖新区、曲阜市、邹城市、

泗水县、梁山县、汶上县承办比赛项目。

本届省残运会从6月3日开始,前期赛事共进行了轮椅击剑、射箭、脑瘫足球、坐式排球、盲人足球、聋人篮球集体项目共9个大项、199个小项的比赛,产生金牌199枚。从开幕式到

10月16日省残运会闭幕前,还将进行田径、游泳、乒乓球、网球、举重、飞镖、象棋、轮椅篮球、盲人柔道、盲人门球等10个大项的比赛。其中,田径和游泳将成为产生金牌的大项,两项共将产生金牌362枚。

本报记者 晋森

省

建设节约型社会

